

Credit Suisse: USA oslabují, dolar ztrácí svoji pozici globální měny

 cz24.news/credit-suisse-usa-oslabuju-dolar-straca-svoju-poziciu-globalnej-meny

3. února 2023



[Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

V důsledku oslabování geopolitického vlivu Spojených států amerických a rostoucí krize v ekonomice této země americký dolar rychle oslabuje a postupně ztrácí svoji pozici světové rezervní měny.



Uvádí se to v analytické zprávě „Budoucnost měnového systému“, kterou připravili analytici ze švýcarské banky „Credit Suisse“.

Dokument uvádí, že státní dluh USA na začátku roku 2023 dosáhl astronomické hodnoty přesahující 30 bilionů dolarů.

Bankovní experti uvádějí, že vytvoření nové globální světové měny se v současných geopolitických podmínkách jeví stále méně reálné. Globální svět se podle nich rozpadá a vznikají regionální bloky mocností, které jsou mezi sebou nepřátelské. A za těchto podmínek národní vlády nebudou souhlasit s převodem části své suverenity na nějaký nadnárodní finanční orgán.

Podle „Credit Suisse“ je nepravděpodobný přechod statutu globální rezervní měny z dolaru na jakoukoli jinou měnu.

„Evropská centrální banka nemá tak vysoce likvidní a homogenní aktiva jako americké státní dluhopisy, které by jiné země světa mohly držet jako rezervu. A čínský finanční systém je příliš uzavřen na přeshraniční transakce,“ upozorňují autoři zprávy.

Nejpravděpodobnějším scénářem je podle autorů zprávy postupné opuštění jednotné globální měny ve prospěch několika regionálních měn.

„Role bilaterálního obchodu se zvýší, když se vyrovnání mezi zeměmi budou provádět v jejich národních měnách. Na rozdíl od globálního kapitálového trhu se budou rozvíjet lokální regionální trhy,“ uvedla „Credit Suisse“ ve zprávě.

ZDROJ: www.credit-suisse.com

Překlad: NF

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.